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Adamský, Vladimír, skladatel, narozen 15. 11. 1908, Kelské Vinice u Mělníka, zemřel 21. 2. 

2004 ? 

 

Studoval dvouletou obchodní školu v Mělníku, poté pracoval jako úředník. Hudbě se učil již 

od dětství u Antonína Šťastného, od 16 let hrál v jeho kapele na housle a flétnu. V dalším 

hudebním vzdělávání byl samouk. Později působil jako kapelník a učitel hudby v Kostelci nad 

Labem. V době okupace byl zaměstnán v Avii v Letňanech, kde hrál také v závodní hudbě.  

Po osvobození v roce 1945 se stal kontrolorem hudebních pořadů Československého rozhlasu 

v Praze, později působil jako programový referent pro dechovou hudbu tamtéž. V té době se 

zároveň zdokonaloval ve hře na housle u Václava Štancla a ve skladbě u Jana Zdeňka 

Bartoše. Absolvoval rovněž kapelnický kurz Unie českých hudebníků pod vedením Pavla 

Dědečka. V roce 1946 založil mělnický dechový orchestr Mělničanka, který funguje dodnes. 

Sestavil rovněž lidový soubor dechových nástrojů Švitorka, se kterým absolvoval mnoho 

vystoupení v Čechách i na Moravě a pro který napsal množství úspěšných skladeb (Chodská 

polka, Tráva neroste, Kdyby byl Bavorov, Do kolečka atd.). Z působení tohoto souboru 

vznikla také řada nahrávek (viz Diskografie). Byl mj. také členem poroty LUT (Lidová 

umělecká tvořivost) a instruktorem souborů. Během tohoto neustále usiloval o obrodu pravé 

lidové dechové hudby. Spolupodílel se na knize Dechový orchestr (Panton, 1987) Jindřicha 

Pravečka. 

 

Diskografie 

 

Fialinka (Zpěv skřivana Virtuózní polky, Supraphon, 1993); 

Podkovička (Věneček z kopretin, Supraphon, 1995) 

Na krásné Šumavě (Když se do tvých očí podívám, Supraphon, 2010) 

Baruška (Kdyby ty muziky nebyly, Supraphon, 2011) 



Chodská polka (Chvilky s akordeonem, Supraphon, 2012) 

Dej gól (Večer s Josefem Bekem, Supraphon, 2013) 

Chodská polka (Ze všech koutů dechovky 2, Supraphon, 2015) 

Spadl lístek z javora (Pepíkovi a dalších 53 písní v žánru dechovky, Supraphon, 2017) 

Valašský tanec (Ze všech koutů dechovky, Supraphon, 2017) 

Valašský tanec (Všem pro radost, Supraphon, 2017) 
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